

## Следователь Восточного МСУТ СК России провела урок безопасности в детском лагере



С целью предотвращения травмирования несовершеннолетних на объектах транспорта сотрудниками Восточного межрегионального СУТ СК России на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия в общеобразовательных учреждениях и местах летнего отдыха детей.

Так, в августе этого года в Амурской области старший следователь Тындинского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Ирина Буравова провела урок безопасности в детском лагере «Новые открытия».

В ходе беседы следователь рассказала ребятам о правилах безопасного поведения на железной дороге, в том числе о запрете заходить за ограничительную линию, расположенную у края пассажирской платформы, запрете подниматься на крышу вагонов и прикасаться к проводам

---

контактной сети. Объяснила детям, что объемные капюшоны ограничивают видимость, а наушники могут помешать услышать приближающийся поезд.

«Железная дорога - не место для игр. Следует помнить и соблюдать правила поведения, находясь вблизи железнодорожных путей и вагонов», - подчеркнула Ирина Буравова в ходе беседы с детьми.

Офицер ответила на многочисленные вопросы ребят, приводя примеры из следственной практики.

По окончании занятия дети поблагодарили следователя за интересную и познавательную беседу.

*17 Августа 2023*

*Адрес страницы:* <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1817444>